
مّع  mhttp://math2012.co –فعاليات في الحساب والهندسة  – الرياضيات مُجَّ

_____________________________________________________ 

 

مّع الرياضيات   math2012.com ©جميع الحقوق محفوظة لموقع مُجًّّ

 اعداد طبيعية وعمليات حسابية – للصف الخامسحساب تمارين مختلفة في ال

 

 اسم التلميذ : ______________                               الصف: __________

 

 . اكتب الاعداد التالية بالكلمات :1

    35,017أ( 

____________________________________________________ 

  7,908ب( 

____________________________________________________ 

  155,761ج( 

____________________________________________________ 

 

 . اكتب الاعداد التالية بالارقام :2

 مئة وعشرة   تسعُ أ( سبعة وعشرون الفا و

___________________ 

 وستون  ثمانيةمئة و اربعُ ب( خمس مئة الف و

___________________ 

  اثنانالفا و خمسونج( ستة و

___________________ 

 ( اكمل المتواليات التالية :3

 

 _________ ,    _________   ,   _________  ,   53,850   ,   53,800  )أ

 _________ ,    _________   ,   _________   ,  50,900  ,  700 ,50 )ب

 _________ ,    _________   ,   _________   ,   28,900 ,  27,900  )ج
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 حل تمرين الضرب التالي : ( 4

5 6   

  ×  

7 4   

    

    

    

    

    

    

 

 

 ( حل تمرين القسمة العمودية التالي :5

 

    

7 1 6 8 

    

    

    

    

                                 

        

 

 اكمل :( 6

 ___________ = 100: 500  )أ

 __________ = 9 : 6,300 )ب

 450 =  ______ : 45,000 )ج

 700 = ______ : 56,000 )د

 

 

 

    

8 1 3 5 

    

    

    

    

    
 

9 3 8  

   × 

6    
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 : بدون ان تحلاكمل اعدادا ملائمة ( 7

 

  )أ____________ + 2,500  >   13,900 + 2,500 

 

  )ب____________ - 50,792  <  6,000 – 50,792 

 

 

 1,510  = 543 + 967  ( معطى التمرين المحلول :8

 التمرين التالي : بواسطة التمرين المحلولحل 

957 + 643 = ___________ 

 اشرح طريقة الحل :

_____________________________________________________

_____________________________________________________ 

 

   398 + 569( معطى التمرين    9

 جد بكم أكبر أو اصغر او مساوية نتيجة كل تمرين من التمرين التالي : بدون ان تحل

570 + 385       

 _______________الجواب : 

 

 اشرح كيف توصلت للجواب ؟

_____________________________________________________

_____________________________________________________ 
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 ( اكمل :10

 ___________ = 800  -  _________  = 797 – 4,989 )أ

 

 ___________ = 400 + __________ = 390  +  7,540 )ب

 

 :  ة( حل التمارين التالي11

)أ  560 ×  _____ =  56,000     

 ________ = 10 × 329 )ب

 ________ = 70 × 600 )ج

 

 ( اكمل : 12

358 × 20 =  ______  ×20 + ______× 20 + ______ × 20 =  _______ 

 

 

 ( اكمل حسب التوزيع بالقسمة :13

368 : 8 = ______: 8 + ______: 8 +  ______: 8 = _________  

 

( حل التمارين التالية :14  

 _______ = 1 × 7,905 )ب _______ = 1 : 56 )أ

 _______ = 0 × 860 )د _______ = 0 : 673 )ج

 

( حل التمارين التالية :15  

 ________ = (4 × 4) : 32 )ب                     ________ = 8 : 40 – 240 )أ
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